T KoM fratime dikom.ru

MACMOPT

Bepctak [luKom BJ1

[OnKowm BJ1-100 [OnKowm BJ1-150 [OnKom BJ1-200
[ata KoHTponép OTK YnakoBLMK
N3roTOBIEHUS

CaHkr-leTepObypr



1. O6bwme cBegeHUA
1.1. Bepctak QuKom BJ1-100, BJ1-150, BJ1-200 npeactaenseT cobon c6opHO-pa3bopHyto
MOAYIbHYK KOHCTPYKLMIO CO cToneLwHnuen. Mo xenaHuto NokynaTtens BO3MOXHbI pasnnyHble
KOMOMHaLumu mogynen:
- Onopa;
- BN1-003 - Tymba nHCcTpyMeHTanbHas nogBecHasi C TpeMS BblABVKHBIMU SLLMKAMKU U 0OLLUM
3aMKOM;
- BJ1-010 - Tymba nHcTpymeHTansHas ¢ AByMs CbEMHbLIMM NONKaMu;
- BN-015 - TymBa nHCTpyMeHTanbHasi C NSATbIO BbIABMXHBIMU SILLIMKAMKW U OOLLMM 3aMKOM;
- BJ1 BkpaH neptoprpOBaHHbIN C BO3MOXHOCTbIO YCTAaHOBKN HA HEFO akCeccyapoB
(MOMKW, NOTKK, KPHOYKN, OepXKaTenn NHCTPYMEHTA);
- KoHconb B cbope ¢ BO3MOXHOCTBIO YCTAHOBKWN Ha HEE CBeTUNbHUKA U/nnn 6eryHka.
MNarotoeneHo no TY 5620-004-31045953-2000.
1.2. N3rotoButens: OO0 "OuKom-Cepsuc".
Appec: Poccus, 196655, r. CaHkT-lNeTepbypr,
KonnuHo, CanépHbi nepeynok, oom 3.
OneKkTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru, shop.dikom.ru.
1.3. MNpeanpusaTre-n3rotoBuUTENb OCTaBNAET 3a CO60M NPaBO BHOCUTb M3BMEHEHNS B
KOHCTPYKLMIO U3AeNuUs, He yxygllarowue ero notpeburtenbckme cBoncTaa. [Npu aTom
BO3MOXHbl UBMEHEHUSI XapaKTEPUCTUK M KOMIMSIEKTA NOCTaBKMU.

2. KoMnnekT noCcTaBKM (ynakoBoYHble MecTa) - MOyt BEPCTaKoB KOMMIEKTYIOTCS Mo
xenaHuto Nokynartens.

2.1. BJ1-100/150/200-®/L1d/MD CtonewwHuua

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3obpaxeHne
B/1-100-®/Lld/MP CronewHuua / PU—
1) | BI1-150-®/LUd/Md CronewHuua / 1 \
B/-200-®/Lld/MP CtonewHuua
2.2. Onopa
Ne| HanmeHoBaHnue | Kon. N3obpaxeHune
s
1) |Onopa 1 =
7”’****77———777,,77/
4
21| Bont M8x20 ] ) BonT M10x20 4 Os
Manka <
%) camMokoHTp. M10 4 @/
3) |BonT M10x30 6 6)|Liav6a 10 10 \
LuMpoKas

2.3. Ctsaxka 100/150/200, komnnekT

Ne HanmeHoBaHue 100 | 150 | 200 N3o6paxeHne
Craxka 100/ v‘, = 55
1) |Ctspkka 150 / 1 1 1 e o S —
Crsbxka 200 ¢ Lo 5
2) |CoepuHUTENb NEBbIN - 1 1 = 1
3) CoeanHuTtenb npaebii - 1 1 5
Manka <
4 - _
) |Bonm M 8x20 2|2 @ 8) caMokoHTp. M10 414
5) BonTM10x20 | - |4 | 4 9) BuHT M6x16 - 144 P
"anka <
6) [BonTM10x30 | - | 2| 2 10)| camokorrp. M6 | T | 4| 4
7) | Waii6a 10 ele 11) Wait6a 6 - 144
LUMpOKas 12) Camopes 5,5x16| - | 6 | 6 4




2.4, Nonka HuxHAA 100/150/200-D

Ne| HanmeHoBaHue | Kon. N3ob6paxeHne
Monka HWXHANA
Dl 100/150200-0 /
1 |4) | BuHT M6X16 4 N
2) | KpoHLuTeitH 2 o
C _
- 5) CaMOKOHTp. M6 4
3) |Camopes 5,5x16 | 12 )4 6) | Lai6a 6 4
2.5. BJ1-010 Tymb6a HCTpyMeHTanbHas
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxxeHne
NN
1) |BN-010 1 N
2 MonKkun
2) |BUHT M6x12 8 4) |bonTt M8x18 4
"anka - Lanba 8
3) CaMOKOHTp. M6 8 @ %) Lnpokas 4
2.6. BJ1-003 / BJ1-015 Tymb6a HCTpyMeHTanbHas
Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3ob6paxeHne
1) BJ1-003 / 1 -
BJ1-015 .'
BJ1-003 L___IBJ-015
LWanba 8
2) | BonT M8x18 4 3) | Lmporas 4
2.7. BJ1-100/150/200 SkpaH
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxeHne

1)

BJ1-100 3OkpaH /
BJ1-150 OkpaH /
BI1-200 3kpaH

2.8. BJ1 9kpaH KomnnekT ynopoB

Ne| HavmeHoBaHue | Kon. | W3obpaxeHne |Ne| HaumeHoBaHue | Kon. | V3obpaxeHue
3)C 5,5x16
1) |Ynop nesbiit 1 ) Camopes 5,5x 4 O
4) | BUHT M6x12 6 WP
2) |Ynop npasbl 1
) PP 5) | Fanka M6 6 &




2.9. BJ1 Ctomnka akpaHa (2 wT./3 WT.) KOMNNEeKT

Ne | HaumeHoBaHme 5 L KOynmerT N3obpaxeHue

1) |CTolika aKpaHa 2 3 _ —

2) | BUHT M6x12 8 12 Fanka -
3) |Wan6a 6 8 12 4) CaMOKOHTp. M6 8 12 P

AKceccyapbl Ha 3KpPaH - B KOMMNEKT MOCTaBKN HE BXOOAT, an06peTar0TC$| oTAeribHO

no »enaxuto MNokynaTens.

2.10. KoHconb (2 wT./3 WwT.), KOMNAEeKT

Ne HaumeHosaHve KOMITNEKT | Koge T N3oB6paxerme
1) |KoHcornb 2 3
2) | Bont M8x50 4 6
3) |[Faitka camokoHTp. M8 4 6 O
2.11. NepeknaguHa-Hanpasnaowasa 100/150/200
Ne HanmeHoBaHne 100 | 150 | 200
MepeknagmHa-HanpasnstoLlas
100/
MNepeknaguHa-HanpaensoLwasa
MNepeknagnHa-HanpaensoLwasa
200
2) | 3arnywka 25x25 2 2 2
3) |larka camokoHTp. M8 6 9 9
4) | KpoHLUTENH 4 6 6
5) |Bont M8x16 8 11 11
6) LWanba 8 wunpokas 6 8 8
7) |\NnactuHa M8 2 2 2

2.12. CBeTunbHUK cBetoanoaHbin lnKom - 30.01.700 / - 60.01.1300

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne
1) CBeTWUNbHUK CBETOANOAHbIV 1
AunKom - 30.01.700 / - 60.01.1300

2) |bonT M8x16 2

3) MnactuHa M8 2
2.13. beryHok

Ne HanmeHoBaHve Kon-Bo

1) |beryHok 1 " . O

2) |BonT M8x16 2 P

3) MnactuHa M8 2

4) |Wanba 8 wupokas 2




MNMpouune akceccyapbl

Ne HanmeHoBaHune N3o6paxeHne
214, Monka HaBecHas Ha g Q\ & BuHT-camopes
aKpaH A4 \ H 4,2x9,5 - 2 wr.
Nonka HaBecHas Ha : B BuHT-camopes
2.15. aKpaH ﬁ\ U\ & 4,2x9,5 -2 wr.
<
216 JloTok HaBecHOWM Ha
" |eKpaH A4 H «¢ BuHT-camopes
4,2x9,5 - 2 wr.
P
o AN
N
217 QIE)T:: HaBeCHOW Ha & BuHT-camopea
P N 4,2x9,5 - 2 .
HepxaTtenb ansa
2.18. ¢ BuHT-camopes
rioroTexew 4,2x9,5 - 2 W,
219 Hepxatenb ans
T Knoyen & BuHT-camopes
4,2x9,5 -2 Wwr.
220 Aepxatent ans o BUHT-camope3
OTBEPTOK 4,2x9,5 - 2 wr.
Kptoyok HaBecHoW Ha 8l o ¢ BuHT-camopes
2.21. akpaH (5 wrT.) i 4,2x9,5 - 1 wr.

3.

MHCTPYKLUUA MO CBOPKE.

! | BHUMAHME! Ha BJ1 CtonewHuULbl eCTb BO3MOXHOCTb YyCTaHOBKU BC
JkpaHa. B aTom cnyyae Heo6xoAMMO AOCBEPNIUTbL OTBEPCTUA B CTOSELLHMLE -

cM. nacnopT Ha BC BepcTtak n cxemy cbopkn Ha cante www.dikom.ru.

3.1 vcranoska ornop.

Bont M10x20

Bont M8x20

Lan6a 10
LIMpokas

LWaii6a 10
LUIMpOKas

[arka

CaMOKOHTP.

<>

Bont M8x20

LLan6a 10
LUMpoKasi




3.2 Vcravoska BI-003 - [0 YCTaHOBKM HEODXOOMMO BbIHYTb SLUKN, OTXKaB

chmKkcaTopbl Ha HanNpPaBnSOLLMX.

Bont M8x20

LLlanba 8
LUMpoKasi

3.3 Ycranoska BM-010/015 - 0o ycraHosku BJ1-015

HeobxoanMmo BblHYTb ALLWKA, OT>KaB C*)I/IKcaTOpbl Ha
HanpaBJ1ALOLWNX.

CoeanHutenb

["anka

BbIHYTb
Hencrnonb3yemble
3arnyLuKm

N

1 ) YCTaHOBUTbL COEANHUTEND
(neBbI/NpaBblii) - BUHTHI

CaMOKOHTpP. M6

BuHT M6Xx16
HaXUBUTb

HAXNBWTDb - He 3aTaruBaTth!

3) KpenuTb coegmHuTens K
cTskke - bontel HAXKBUTD.

A

4) 3aTAHyTb Bce bont M10x20, -

HaXUBUTb
BUHTbI U OONTHbI,

BI1-015
2) Kpenutb Tym0y K

3aTeM yCTaHOBUTb

CoeanHUTEnNb

CaMOKOHTP.
M10

Lan6a 10
LUMpoKas

cToneLuHuue

4 mecTa

CoeguHntenu sBnaTCca
CUIOBbIMUW 3fIEMEHTaMM.
PekomeHayeTcs nx
yCTaHOBKa npu nobon
KOHurypauum (mogenm)
BepCcTaka.



34 YcTaHoBKa NOSIKN HUXKHEN.

BuHT M6Xx16

Monka HWxHAA 150-

il 7 A1
<3

Camopes
5,5x16

3.5 vcranoska 9KpaHa.

1 ) Kpenutb

ynopsbl NieBbIv U

npasbli K 3KpaHy.

"arika M6

BbIOUTb NyKnu

* BJ1-010 ycTtaHOBUTL B

MecCTa KpernneHuns nosok

3) KpenuTb aKkpaH K
cTonelwHuue - 3 mecTa.

-
-
- A\ I
N ; X
e \ . % L
=
= Manka
BuHT M6x16 CaMOKOHTp. M6
LWanba 6
= o —
@Camopes
5,5x16

Camopes
5,5x16
3 wr.

{

S
O

‘l

BuHT M6)£Mm {W ! \

2) Kpenutb ynopsl k
cToneLHuue.

Oooooooooao

| Do ooooooooooo
| D oo oooooooooao
|nodoecooooooao

| o oboo\ooooooooao

[ [ = = = R = R N = [ N (= R (=
4




3-6 YcTaHOBKa CTOeK 3KpaHa.

| BI Croiika®kpaHa

. =
arka .
CaMOKOHTp. M6 .

Mpwn HaNMunM BTOPOTro
3KpaHa - yCTaHOBUTb
€ro Ha CTOMKW 3KpaHa.

(i

ol

BuHT M6x12

oo o5 8685 5860680 850
R - - - AR
o5 865 5068068060600 85 0
oD e o 5 88085850068 65 8
0o ooooooooaoo
o
o
R N - - AR
R - - - AR
- R -2 - R AR
R N - - - AR
5 5 5 5 8 5 5 58 5 5 8 By

BRI ]
R - - - AR}
o5 80 5050860608600
o e o 5 58650068680 6850
R R B - - AR R
R - - - AR

o5 80 50068068068 8600

o e o5 58065068680 685 0

s 58 5 588 858 858868 88585

R - - - AR

mmn‘:'
o g o g il
@ Q Q Lo
o o o
o g o g a g
@ a g o g a g R ]
S o a S
Q a Q S
@ a o o
[ Q o o
S o a a
a a a S a
@ a o q ©
o Q o a @
Q o o o & Ll
o o a o o o
o @ a o q © Q
o Q Q o @ Q
Q Q Q Q Q Q Q
o o a o o o o
o Q o Q o Q Q
o Q S o @ S o
=] Q Q Q =] Q Q Q
Q =] Q o Q Q a Q
o o ° Q o Q Q S
o Q S o & o S o o 3
o S o o a S o o o
. q o o o q o o Q
o o Q Q V o o o S} Q Cl
o Q Q Q Q @ =] Q Q
a S q o a S S o o 4
q o o o q o o Q o
o o o Q S o Q a S o o
o a a o o o B o o
a S q o a S S o o ]
Q Q o Q o Q o Q y Q
o o o Q Q w a a S o
o Q a o o o B o o
o o q o o o S o o Bl
Q S o o Q S o Q Q
=] Q =] Q =] o a Q Q a
o a a S q o a o S A
=2 o Q Q =] Q Q Q Q Q
] RS S B o 8 o S o S a 9 a 9 s
a a o Q o o o o cl
a g IS Qg Qg o g 9 g S o S o o 9o
o Cl o o ] o o Q 9 Q
o = o q o o o S o
w o a S o o a S o Q
o S o o a a S o = o
o o a a o Q o ° aQ S
Q =) o Q @ Q a Q Q
T g B S a S e 8 o S o S o S o S a B
o o o ] o Q o Q Q Q|
O o o o o o o a S
@ g - o o s ) o g S g 9 g 8 g 9 g
w e g s g S o g e g S S e g L S ag S ag 2
o 9 o S o S a S g 9w ° =g S e g S e g S ag
o Q a o o @ a o o a
Q o Q o =] =] -] Q Q
Q S o o Q Q o S Q
@ S o q a o o 5 a o
o Q Q Q Q @ Q L] a =]
o o q S o ° Q = a
o S o o Q Q o o Q
o S o 8= o2 a o o B I o
o o o g° o Bl L o o 5 a
o ) o o o Cl Q Q a !
a S S o q Q o o s
@ Q o a =] o Q Q a =)
o o o o q o o o S o
o o Q Q o o B o o
a a S o a a S ] o
@ S S a a [ q o o Bl
o Q =] Q Q @ Q a Q Q
o Q Q Q Q a =] Q Q =]
Q a S o Q a S o o o
@ a S o o o q o o Bl Q
o Q =] Q Q @ Q a Q Q
S o a a Q o a a S a
a Q Q Q Q Q Q Q Q a
@ =] Q Q Q ) Q Q a Q Q
o q o o Q o o o B Q
S o Q a Q o o a S o
a a a o a a o q o o
o a S q o o Q S o a Q
o q S o a o S o a B
= o Q a Q o o a o q
o o a S o o o q o o
o o q o o Q S o Q B
a Q =] Q @ Q a Q Q
] Q Q Q Q Q Q Q Q
a2 Q Q Q =] Q Q Q Q
o q o o Q S o a B
= o o o S o o B
o o a o o o o Q
= o Q Q a Q Q Q
L] Q o Q =] Q =] Q
] O a @ g S e 8o S o S o
o Q o o Bl o o
= o o a S o o
a @ a S o B
o o Q o o Q
S e S o S o R S o S a
o a o o o
o Q o o Bl
L] LS R S q )
o o Q o
= o o Q
o Q a S
o o Q o
o S o
o o a
a5 a g o g
ann DEID
sy g Q
B g




3.8 Cbopka n yctaHOBKa OCBELLEHNS.

Mnactnna M8

1 ) f BonTt M8x16 I'IepemauMHa-HanpaBnmou.l,aﬂ

OrpaHunyuTens-
2) MnactuHa M8

arka
CaMOKOHTP.M8

Bont M8x16

3) KpOoHLUTENHBI COEaUHNTE Mexay COBOMN.
HaXUBUTb

Bontel HAXKUBUTD!

[arika

4) Haxunsntb KpOHLLITGVIHbI Ha KOHCOIW.

,,, e

Lwmpokast
Bont M8x16
HaXXUBUTb

5) MepeknagnHy-HanpaBnsoLWKyo B Cbope Co CBETTUIbHUKOM 3aBECTU B KOPOHLLTENHbI 1
3amkempoBaTb.

MNepeknaguHa-HanpasnsawoLwas
B cbope CO CBETUMBbHUKOM

3aTeM yCTaHOBUTb
3arnyLKu

6) MpoTAHYTL BCe MeTU3bl.



3.9 vcravoska beryHka.

[arnka
caMokoHTp.M8

1 ) KpOHLITENHBI COEOUHNTL Mexay COBOMN.

!
| Bontel HAXKUBUTD! BonTt M8x16

Ha>XUBUTb

KpoHLWTENHbI

- [anka
Waii6a 8 %/%CaMOKOHTp.MS

] — LIMpOKas
==
A\

Koncorne \ Bont M8x16

HaXnBUTb

I'IepemauMHa-HanpaBnmou.l,aﬂ

YcTtaHoBUTbL Heobxoanmoe
KONMNYECTBO OrpaHnYmTENnemn
B TpebyeMbix MecTax.

3arnywka 25x25
LLanba 8 2 Wwr.

LUMpOKas

5) NMpoTtsaHyTL BCe MeTU3bI.

Hont M8x16

10



4. Harpy3ku
202 412

15 4 .85 1601 |

" 600 -

400

MakcumanbHO Aonyctnmas paBHOMeEpPHO pacnpe.qenéHHa;l Harpys3ka, Kr

@@@ ] [ @@ @@ i

CranewHmua 6=25vm | 1000 mv | 1500 Mm | 2000 M CronewHia =25vM | 1000 mv | 1500 Mv | 2000 Mm

Harpyaxka, kr 1500k | 1500k | 1500 K Harpysxa, kr - 1500k | 1500k

E @@ @ @@

CronewHia 3=25vv | 1000 mmv | 1500 Mm | 2000 Mm CroreuHa d=25vv | 1000 Mv | 1500 mm | 2000 Mm
Harpyska, k - 1500 kr | 1500 kr Harpyska, kr - 1500k | 1500 kr
- S ) EeF & ¥
CTOI'IeLLHI/IL[a6=25MM 1000 MM | 1500 mm | 2000 vm CTOI'IGLLHI/IU|35=25NM 1000 Mv | 1500 Mm | 2000 Mm
Harpyaxa, K . 1500 | 1500 k- Harpyska, kr - 1500 kr | 1500 kr

HavmeHoBaHue MakcumanbHO IoNyCcTUMasn paBHOMEPHO pacnpeaenéHHas Harpyska

BJ1 OkpaH 70 kr (BKMoYas Harpysky Ha KOHCOMb U akceccyapbl)
KoHconb 15 kr
Monka HWXHss- 50 kr
Awmk Tym6bI 60 kr

Monka TymOGbl 100 kr




5. XapakTepucTuku

|'a6ap|/|THb|e pa3mMepbl OCHOBHbIX 31TEMEHTOB

12

HanmeHoBaHne BbicoTta, mm | LUnpuHa, mm | Fny6uHa, Mm
BJ1-100-® CronewHunua 25 1000 700
BJ1-150-® CronewHuya 25 1500 700
BJ1-200-® CronewHuua 25 2000 700
BJ1-100-Ll® CTtonewHunua 26,5 1000 700
BI1-150-U® CronewHuuya 26,5 1500 700
BJ1-200-Ll® CtonewHunua 26,5 2000 700
BJ1-100-M® CtonewHuua 29 1000 700
BJ1-150-M® CtonewHuua 29 1500 700
BJ1-200-M® CrtonewHuua 29 2000 700
Onopa 800 160 600
Monka HmxHaAa 100-P 25 860 480
Monka HmxHaa 150-¢ 25 1360 480
Monka HmxHas 200- 25 1860 480
Tymba nHctpymeHTtanbHas BJ1-003 400 412 600
Tymba nHctpymeHTtanbHas BJ1-010 800 565 600
Tymba nHctpymeHTanbHasa BJ1-015 800 565 600
BJ1-100 OkpaH 475 990 35
BI1-150 3kpaH 476 1490 35
BJ1-200 OkpaH 476 1990 35
BJ1 Ctorika akpaHa 1240 33 32
MNepeknaguHa-Hanpaenstowasn 100 25 1000 25
MNepeknaguHa-Hanpaenstowasn 150 25 1500 25
MNepeknagunHa-Hanpaenstowas 200 25 2000 25
KoHconb 105 39 472
CeeTunbHUK cBeToanoaHbin JuKom - 30.01.700 72 798 94
CeeTunbHuK cBetoamoaHbin AuKom - 60.01.1300 72 1398 94
BeryHok 50 75 20
Monka HaBecHas Ha akpaH A4 69 454 250
lMonka HaBeCcHas Ha 3KpaH 69 454 160
JloTok HaBecHOM Ha akpaH A4 244 279 75
JToTOoK HaBecHOW Ha 3KpaH 104 279 75
HepxaTenb 4ns nonoTeHew 92 384 125
HepxaTtenb ons Knoyen 244 60(120) 35
[epxatenb ans oTBEPTOK 89 384 35
Kpto4ok HaBeCcHOWN Ha aKpaH 60 25 50
Bo3MOXXHO ncnosfiHeHue BceX 35fIeMEeHTOB U dKceccyapoB @
C aHTUaneKTpocTtaTuyeckumm ceomcresamm ESD. .
ESD




BapuaHTbl KOMNnekrauum (Mmogenm)
OvKom BJ1-100

| !

[MKom BI-100-01  [uKom BII-100-01 +  [uKom B1-100-02
(1500 kr) BI1-014 (1500 kr)

BapuaHTbl KOMnnekTauum (mogenu)
OuKom BJ1-150

" uKom B1-150-01 " [vKom BI1-150-02
(1500 «r) (1500 «r)

" [IuKom BMN-150-03 " MluKom BJ1-150-03 + "~ [uKom BI-150-04
(1500 «r) B/1-014 (1500 Kr)

OunKom BJ1-150-06
(1500 «r) (1500 «r)

OunKom BJ1-150-07
(1500 «r)

13



14

BapuaHTbl KOoMnnekrauum (mogenu)
OuKom BJ1-200

[unKom BJ1-200-01 - [AnKom BJ1-200-02
(1500 «r) (1500 «r)

[Kom BM-200-03  [luKom BM-200-04
(1500 kr) (1500 kr)

AunKom BJ1-200-05 AunKom BJ1-200-06
(1500 «r) (1500 «r)

OnKom BJ1-200-07
(1500 «r)

OnKom BJ1-200-03 +
BN-014



BapuaHTbl KoMmnnekTauum (mogenu)
OvKowm BJ1 dkpaHoB

OuKom BN-100-31 SkpaH [OuKom BJ1-150-31 QkpaH AviKom BJ1-200-31 OkpaH

OunKom BJ1-200-32 SkpaH

OunKom BJ1-100-33 OkpaH OuKom BJ1-150-33 OkpaH OuKom BJ1-200-33 3kpaH

Ha BJ1-CtonewHnuybl BO3MOXHa ycTaHoBKa BC-JkpaHa.

MacnopTt n cxemy c6opku cMm. Ha cante www.dikom.ru.

Akceccyapbl

CBeTuUnbHuK CBeTUnbHUK

CBETOANOAHbIN CBETOANOAHbIN
OnKowm - 30.01.700 OmKom - 60.01.1300 BeryHok

15



16

BepcTtak luKom BJ1

I'IepeKnauMHa-HanpaBnmou.v,aﬂ KoHconb

CBeTUNbHUK
cBeToANOOHbIN
OnKom

BJ1 OkpaH
BJ1 Croiika
3KpaHa JloTok HaBecHom
Ha akpaH A4
Oepxatenb
ans
nonoTteHe
u HepxaTtens

ey ONsi OTBEPTOK
Hepxatenb — || )

Ans Knioven = Monka
HaBecHas
Kptouok Ha 3KpaH
HaBeCHOW Ha MNonka
SKpaH HaBecHas Ha
- aKkpaH A4
JloTok HaBecHoM ooeman ]
Ha 3KpaH Se aas
BJ1 SkpaH
Komnnekr . - —
ynopos < |pas I
_———gﬂﬁg 1
CTsbkka ‘
L]
BJ1 CtonewHunua | ] P . ®
\ BJ1-003 .
n BN-010
SNST/=—=> | |
Onopa

6- FapaHTvm n3roTopuTtens

6.1. N3rotoBuTENDb rapaHTMpyeT ncnpaeHyto padoty Bepctaka QuKom BJ1 npu ycnosun
cobntogeHus MNonb3oBaTtenem npasus TPAHCNOPTUPOBKU, XPaHEHUS, YCTAHOBKN M
aKcnnyaTauum.

6.2. [apaHTUNHBIN CPOK CnyXbbl n3genunsa 36 MecsaueB Co AHA NPOOAXKN.

6.3. MapaHTUNHbBIN PEMOHT NPOU3BOAUTCS NPU HANMYUKU JOKYMEHTOB, NOATBEPXOAKOLLMX NOKYTIKY.

BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapylweHus paboTocnocobHOCTM BepcTaka no BuHe MNMonb3osaTtens (npm
MEXaHNYECKMX NOBPEXOEHUAX ANIEMEHTOB, HENPAaBUITLHOW YCTAHOBKE U SKCMyaTaLmm,
Npv UCMNOMb30BaHUN N3OENNSA HE NO HA3HAYEHMIO) rapaHTUN HE COXPaHSIIOTCS.

6.5. NMpun oB6HapyxeHnn aedekToB NPON3BOACTBEHHOMO XapakTepa nsgenme Heobxoanmo
BEPHYTb NpogasLuy ansa oomeHa. O6mMeH Npon3BOANTCS NPU HANTMYUN LOKYMEHTOB,
noaTBEPXKOAKOLLMX MOKYTIKY.

Pernctp. Ne 20-2





